



**ПЕРВОМАЙСЬКА РАЙОННА РАДА
ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ**

вул. Соборна, 16, м. Первомайський, Харківська обл., 64107,
тел./факс(05748) 3-24-22, тел. 3-33-44, код ЄДРПОУ 04058752
E-mail: Pervomay48@ukr.net

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
«Економічна, соціальна географія та регіональний розвиток»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 106 Географія**

В умовах реформування адміністративно-територіального устрою України у рамках проведення політики децентралізації зростає економічна самостійність територіальних одиниць низового рівня та регіонів. Для ефективного регіонального управління необхідні високопрофесійні кадри, спроможні проводити регіональний соціально-економічний аналіз, оцінювати територіальний потенціал, розробляти програми і плани розвитку територій різних ієрархічних рівнів.

У цьому відношенні важливу роль відіграє економічна та соціальна географія, яка забезпечує комплексне вивчення чинників, умов і ресурсів розвитку територій. Представлена освітньо-професійна програма «Економічна, соціальна географія та регіональний розвиток» спрямована на підготовку фахівців у сфері регіонального розвитку, територіального планування, розміщення продуктивних сил. Визначені програмою фахові компетентності та результати навчання засвідчують високий рівень професійної підготовки випускників, забезпечують достатньо широке поле їх професійної діяльності та високу конкурентоспроможність на ринку праці. Ефективність освітнього процесу забезпечується його логічною побудовою, чітко продуманою та збалансованою структурою програми, раціональним поєднанням теоретичного навчання і практичної підготовки.

З огляду на потреби ринку у фахівцях з регіонального розвитку, зміст представленої освітньої програми, високий рівень забезпечення освітнього процесу, вважаємо за доцільне рекомендувати освітньо-професійну програму «Економічна, соціальна географія та регіональний розвиток» для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 106 Географія.

Голова Первомайської
районної ради

В. М. Татаренков